
 
THUẾ TNCN BỔ SUNG  
Chị Hoa 40 tuổi, nuôi 2 con nhỏ. Trong năm 2021 chị Hoa làm 2 công việc thường 
xuyên đồng thời như sau:  

• Ký hợp đồng lao động với công ty ABC, lương chưa bao gồm thuế là 144 
triệu đồng/tháng và được thưởng 2 tháng lương. Chị Hoa tự trả các loại bảo 
hiểm bắt buộc  

• Từ tháng 5/2021, chị Hoa làm bán thời gian ở công ty XYZ, lương chưa bao 
gồm thuế là 25 triệu đồng/tháng. Ngoài ra XYZ không chi trả thêm khoản gì 
cho chị Hoa  

Tính thuế TNCN của chị Hoa năm 2021  
 
Thuế TNCN của chị Hoa năm 2021  
 
 Công ty ABC 

(triệu đồng) 

Công ty XYZ 

(triệu đồng) 

Lương tháng (144*12)/(25*8) 1,728 200 

Thưởng (2*144) 288  

Tổng thu nhập chịu thuế 2,016 200 

Tổng TNCN/tháng (2,016/12th) 

                                        (200/8th) 

168.0  

25.0 

Giảm trừ cá nhân  (11.0)  

Giảm trừ người phụ thuộc (2 con) (8.8)  

BHBB [29.8 tr*(8% + 1.5% +1%)] (giả định dùng mức lương 
cơ bản)  

(3.129) 0 

TNTT/tháng 145.071 25 

TNTT/tháng (quy đổi)  [(145.071 – 9.85)/0.65] 

                                              [25 – 1.65)/0.8] 

208.032  

 

29.188 

Tổng TNTT (208.032*12 + 29.188*8)  2,729.89 

TNTT/tháng [(2,729.89/12 tháng)]  227.49 

Thuế (227.49*35% – 9.85)*12 tháng  837.22 



   

 
 
 


